Correction CM1 lundi 18 mai

Dictée :

CE2:.
Tu discutes avec un crapaud qui a un accent. Vous avez eu une conférence avec
des animaux. Le castor, le cygne et la cigale sont décus par le glagon.

CM1:
Au fond de la salle se trouve un four. Il est recouvert d’une nappe en soie, une
montre est posée dessus.

Jules :
Mon parapluie est en réglisse. J’ai des ongles blonds en forme de trefle.

Grammaire :

1 - Sur cette feuille, place les compléments circonstanciels soulignés dans le tableau.

Complément circonstanciel de lieu Complément circonstanciel de temps
dans le jardin hier soir
a la piscine Au printemps
sur le toit Pendant les vacances
sur le terrain dans trois jours
au centre Tous les matins

- 2 - Sur ton cahier, recopie les phrases et souligne les compléments
circonstanciels en indiquant leur sens : temps, lieu, maniere.

- Demain =» temps

- Dans la salle d’attente =» lieu

- sur la table du salon. = lieu

- Au-dessus de la Normandie =»lieu

- Facilement =»maniére

Numération
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Histoire

1- Selon Voltaire, on pouvait finir en prison juste en choisissant une religion
autre que le catholicisme et en disant ce qu’on pense. Ne pas étre d’accord
avec le roi peut avoir des conséquences funestes.

2- Le roi prenait toutes les décisions, les députés ne pouvait prendre des
décisions que si elles convenaient au roi.

3- Si le peuple disait qu’il n’était pas content, il pouvait finir en prison ou se
faire tuer,

Correction CM1 mardi 19 mai

Dictée :
CE2:

Nous discuterons avec un crapaud qui a des accents. Tu as eu une conférence
avec un animal. Le castor, le cygne et la cigale étaient dégus par les glagons.

CM1.
Au fond de la salle se trouvera un four. Il sera recouvert d’une nappe en soie,

une montre sera posée dessus.

Jules :
Mon parapluie est en réglisse. J’ai un ongle blond et je fais des glissades.




Conjugaison :

Tu adores faire les courses. =» tu as adoré

Quand je tombe, je pleure =>» je suis tombé(e) / j’ai pleuré
Nous aimons regarder les films. =» nous avons aimé

Vous allez aux toilettes ? =» vous étes allé(e)s

Mes parents parlent beaucoup =» mes parents (ils) ont parlé

Calculs :

2 345,2 — 888,88 = 1 456,32
36,204 — 47 = 10,796

6,584 — 62,6 = 56,016

586,4 + 6,255 = 592,655

2 878 + 692,254 = 3 570,254
26,208 + 38,59 = 64,798

Géographie :
1- L’eau que I’on a utilisée va directement dans la nature ?

Non, I’eau usée est récupérée pour étre envoyée dans une station d’épuration
afin d’étre dépolluée.

2- Qu’est ce qui emmene I’eau jusqu’a la station d’épuration ?
Des canalisations transportent I’eau.

3- Repere les 4 villes ou se situent les stations d’épuration ou se rendent tes
eaux usées.

- Chétellerault

- L’lIsle Jourdain

- Gencay

- Vivonne



